
Nr. 88 forår 2026 - udgivet siden 1987

Læs i dette nr. om:
Leder, aktiviteter i grundejerforeningen, interview med formanden 
Niels Juul Nielsen for Skødshoved Vandværk og interview med 
formanden for Lodsejerforeningen Claus Pytlich. 

I



Leder Info vinter 2026: 

Infobladet er udkommet i 40 år i 2026. Det første blad udkom i eŌeråret 1986. Den daværende bestyrelse Søren Leth 

,Erik Mortensen og Peter Kragballe havde planer om at købe en lille traktor Ɵl at slå fællesområdet og sƟen langs 

stranden, men den beskedne egenkapital og indtægter fra konƟngentet stod slet ikke mål med disse planer. 

Bestyrelsen ville også reetablere vejene, der var i en elendig forfatning. 

Jobbeskrivelsen for kasser arbejdet i bestyrelsen  i Skødshovedgård grundejerforening blev nu ændret Ɵl også at skulle 

skaffe penge Ɵl veje, traktor og fester 

Info bladet er nu udkommet i 40 år Ɵl gavn og glæde for medlemmerne samt forhåbentligt også for de annoncører, der 

har givet et Ɵlskud Ɵl Grundejerforeningen 

Vi fejrer det lille jubilæum med et par ekstra arrangementer.  Nærmere følger fra bestyrelsen med dato for  de 

forskellige arrangementer, men de kan også læses her i Info 

Igen i år har vi fået nye annoncører og vi siger tak for støƩen, og medlemmerne skal huske at bruge vores annoncører 

Skødshoved vandværk fik ny formand igen i 2025. En gammel kending vendte Ɵlbage Ɵl formandssædet nemlig Niels 

Juel Nielsen. Vi har sƟllet en række spørgsmål bl.a. om det af regeringen nylig forslåede forbud mod sprøjtning.  

breaking news med formanden for Dejret vand om overtagelse af Skødshoved vandværk inden for en årrække 

Om nogle år er vand reserverne ved at være brugte og hvis vi ikke finder en løsning går det galt med vores gode 

drikkevand i Danmark. 

Til Claus Pytlich der er formand for Skødshoved Lodsejerforening , har vi sƟllet en række spørgsmål fra  medlemmer, 

der undrer sig over forholdene i foreningen. Claus Pytlich er som sædvanlig vaks ved tangenterne  

Vores sandtange er igen i denne vinter blevet udvidet med adskillige tanger hen mod Skødshoved havn. Hvis deƩe ikke 

bliver ændret risikerer vi at hele  udsynet over Skødshoved bugten bliver ændret. Noget kønt syn er det ikke, men prøv 

at foresƟlle jer, hvis hele Vestkysten var ved at gå Ɵl i sandtanger og bevoksning. Så skulle der nok ske noget 

RedakƟonen ønsker alle grundejere god læselyst og på gensyn i næste nr. Bladet kan også læses i e udgave på www: 

Skødshovedgård.dk 

Meninger der Ɵlkendegives i bladet må  ikke tages som udtryk for Skødshovedgård grundejerforening officielle 

holdning 

Annoncer og tekst Peter Kragballe mail adr. kragballe55@gnail.com 

Layout og grafik Søren Kragballe mail adr. kragballe84@gmail.com 



Arrangementer i Skødshovedgård grundejerforening 

 

03-05-2026 Strandrydning med pølser og brød øl og vand eŌer det hårde arbejde 

20-06-2026. Generalforsamling kl. 11.00 på stranden i det opsƟllede telt se dagsorden nedenfor 

Spisning og vinsmagning eŌer generalforsamlingen. 

21-06-2026 kl. 12.00 ølsmagning 

23-06-2026 kl. 18.00 Sct. Hans spisning, bål tændes kl. 20.00 

 

Dagsorden Ɵl generalforsamlingen 

1 valg af dirigent 

2 bestyrelsens årsberetning 

3 fremlæggelse af det reviderede regnskab 

4 indkomne forslag 

5 budgetgodkendelse 

6 valg af 2 bestyrelsesmedlemmer Søren Bank og Peter Kragballe begge villige Ɵl genvalg 

7 valg af 2 suppleanter Erik Bondesen og Henning Rasmussen begge villige Ɵl genvalg 

8 valg af revisor Lars Steen Mikkelsen villig Ɵl genvalg 

9 valg af revisorsuppleant på valg Erik Bondesen villig Ɵl genvalg 

10 valg af festudvalg 

Indkomne forslag skal være formanden i hænde senest den 15. maj 2026 

Bestyrelsen 14.1.2026 Søren Bank formand 

Vi gør opmærksom på, at der ikke udleveres trykte regnskaber og dagsorden på mødet 

  



Sne på Skødshoved 

Forår på vej 









FULDT FORSIKRET OG 

KØRER I HELE JYLLAND

ALT UDFØRES INDENFOR:
• TRÆFÆLDNING

• TOPKAPNING

• BESKÆRING

• FLISNING

• STUBBEFRÆSNING

• HAVESERVICE

• OPSÆTNING AF FUGLEKASSER

KONTAKT OS:
TLF.: +45 22 19 44 15

KARINA.BROGAARD@LIVE.DK

WWW.BRO-GAARDEN.DK

VI STÅR 
KLAR TIL AT 
HJÆLPE DIG



Tved Bygade 32 - 8420 l<nebel 

      Helgenæs VVS Bad og Bolig Tlf. 23 26 13 57



Tlf. 20 777 888
www.mg-eltekniq.dk

El-installationer:
Service

Renovering
Nybyg
Erhverv

Luft/luft varmepumpe installation:
Nyopsætning

Service



En lokal virksomhed med 

fokus på varmepumper

Vi hjælper vores kunder 
gennem hele processen med 
køb, montering og service. Har 
du spørgsmål eller vil gerne 
forespørge på en pris





Breaking News med formanden for Dejret vandværk Erik Lykke Sørensen, 

der i menneskealder har været formand for Dejret vandværk. Dialogen er 

fremkommet ved at nogle beboere i Dejret har udtalt, at de ikke vil 

overtages og de er stolte af deres lille vandværk selvom der kun er få 

meter mellem Dejret og Skødshoved vandværk 

 

Vi har lavet et interview pr tlf. med Erik Lykke og vi har fået lov at trykke hans svar. 

Er der ingen chance for en fusion eller overtagelse? 

Erik: Der bliver ingen fusion men jeg regner med at vi overtager Skødshoved vandværk, når de ikke 

i fremƟden, kan finde en bestyrelse, og vi er klar. Det har hidƟl været et veldrevet vandværk 

ligesom vores 

Hvad bliver navnet på det nye vandværk? 

Erik: Jeg regner med at det nye vandværk kommer Ɵl at hedde Dejret og omegns vandværk med 

mig som formand måske kan man nævne Skødshoved i en parentes. 

 

 Bestyrelseshonoraret i Skødshoved vandværk er er jo flot . Er det noget som trækker? 

Erik: det er ikke honoraret vi går eŌer. Jeg er enig i at vores medlemmer føler sig glade og stolte for 

at have et godt vandværk, hvilket nok er svært i et sommerhusvandværk 

 

RedakƟonen takker Erik for de hurƟge svar og tak for Ɵlladelsen, og vi glæder os Ɵl det videre 

forløb.  







 

 

 

Skræddersyet alarmløsninger. 
 

• Systemet er 100% indkodet ved modtagelsen i samråd med brugeren - så det kun 
skal monteres (meget nemt). 

 

• Der medfølger en gratis app til alle alarmsystemer og kan som tilvalg overvåges af 
Securitas A/S kontrolcentral for kr.189,- pr. mdr. 

 

• Der tilbydes 4 TrueGuard alarmpakker som at vælge mellem og som kan udbygges 
efter behov: 

 

• Basispakken med rumføler: https://sdteknik.dk/vare/basispakke-trueguard-m-alm-
rumfoeler/ 

 

• Basispakken med foto rumføler: https://sdteknik.dk/vare/smartbox-basispakke/ 
 

• Villapakke: https://sdteknik.dk/vare/trueguard-smartbox-villapakke-m-foto-f1-868-
mhz/ 

 

• VillaPluspakke: https://sdteknik.dk/vare/trueguard-smartbox-pro-villapluspakke-m-
foto-f1-868-mhz/ 

 

Kontakt: 

 

Indehaver 
Stefan Darmer 
Tlf: 70 40 40 46 
Mobil: 20 96 13 38 
E-mail: info@sdteknik.dk 
Web: www.sdteknik.dk 
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Vognmand 

www.svendlaursen.dk 

Tlf. 86356056 
Kranarbejde - containere - grus- og stenmaterialer 



60 18 39 62



Følle EL Service 
Aut. el-installatør 
v /Mads Frederiksen 

- Et sikkert valg

Skal du have: 
v"Bygget om 
V Udski	et eltavlen 
V Ny varmepumpe 
V lavet andet el-arbejde 

Så RING til MADS på 8637 2000 
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Formanden for Skødshoved vandværk Niels Juel Nielsen er nu inde i sin 3. periode, 

som formand for Skødshoved vandværk. Niels blev valgt, fordi der ikke var nogle 

andre der sƟllede op. Jeg har sƟllet ham nogle spørgsmål om vandværket, som jeg 

håber bliver besvareret i lighed med Ɵdligere formænd, der har besvaret relevante 

forespørgsler 

Du er nu inde i din 3 periode som formand for Skødshoved vandværk. Hvor stor forskel er der fra 

1. Ɵl 3. gang? Så vidt jeg husker blev du valgt eŌer en dramaƟsk generalforsamling i Vejlby-

Risskovhallen i 1991. 

Korrekt – jeg blev valgt i foråret 1991 eŌer en forureningssag havde givet dårlige vibraƟoner på 

hele Skødshoved. Som dels lokal og dels med godt kendskab Ɵl sommerhusfolket qua jeg havde 

leveret aviser i området i flere år,   kunne jeg samle stemmer nok. Da ingen af de to øvrige ville 

være formand, var jeg jo valgt Ɵl posten uden modkandidater. Dengang overtog vi et vandværk i 

forfald, der var penge nok i banken, men ingen vilje Ɵl at bruge dem på vedligehold og ny-

investeringer. Jeg havde absolut ingen forstand på vandværksdriŌ, men måƩe jo sammen med 

bestyrelsen sæƩe os ind i sagerne og kæmpe lidt med den daværende ingeniør om at få 

vandværket Ɵl at komme i nærheden af normerne for god vandværksdriŌ. Vi brugte hurƟgt mange 

penge på renovering af vandværket og især pumperne og de indvendige rørforbindelser. I årene 

dereŌer forsaƩe vi  med at renovere og udskiŌe, og eŌerhånden kunne vi gå i gang med prævenƟvt 

vedligehold. Det er billigere i det lange løb. I 2025 overtog vi et vandværk i god gænge og som 

fremstår velholdt og indbydende – og som opfylder alle myndighedskrav, selvom der er mange af 

dem. 

For nogle år siden blev det besluƩet at man skulle beskyƩe de såkaldte boringsområder. Det 

såkaldte BNBO. Regeringen har erkendt at alle de frivillige aŌaler og ordninger ikke har haŌ sin 

virkning. I vandværket er der også lavet nogle frivillige ordninger, men nu vil regeringen lave 

sprøjteforbud i hele Danmark. Har du nogle kommentarer Ɵl det? og skal landmændene ikke 

bare reƩe ind således vi kan beholde vores rene vand?  

Nu er deƩe jo lidt et trickspørgsmål, da jeg som du ved er landmandssøn. Så er det på plads. 



Vi var et af de første vandværker som fik de frivillige aŌaler på plads, og som fik BNBO områder 

afmærket og senere udbetalt erstatninger. Vi har ikke på værket haŌ problemer med forurening 

med pesƟcider eller sprøjtemidler, men er selvfølgeligt meget opmærksomme på udviklingen. 

De midler landmændene bruger i dag er væsentligt mere skånsomme, og de mængder der bruges 

er også ganske små. SamƟdigt skal landmændene på sprøjtekursus for at kunne sprøjte på 

markerne – alt deƩe giver jo en væsentlig forbedring. Sprøjtemidlerne er dyre, så jeg tror alle 

landmænd sprøjter indenfor grænser og dermed lovligt. 

De rester man har fundet hos andre vandværker er typisk ældre midler som ikke kan købes og 

dermed bruges i dag. Vi har ikke set rester eŌer de nyere sprøjtemidler i vort område – og slet ikke i 

nærheden af grænseværdierne. Jeg synes det er store indgreb i landmændenes dyrkningsret hvis 

man vil forbyde sprøjtning udover hvad vi allerede kender – og hidƟl er ingen sikre på hvor præcist 

grundvandet kommer fra – udover at det kommer fra undergrunden. Der er lavet mange 

grundvandsundersøgelser og grundvandsplaner – men  stadigt er man ikke sikre på helt præcist 

hvor grundvandet fx vore boringer kommer fra. 

Mht. til sammenlægninger af vandværker hørte jeg dig ikke sige på et møde, at det kommer på 

sigt. Men hvor langt er vi fra sammenlægninger? Og er det ikke det eneste rigtige at gøre, når vi 

nu har så svært ved at rekruƩere bestyrelsesmedlemmer selvom bestyrelseshonoraret faktisk er 

lønnet med 20.000 kr. om året? 

Der skal mindst to Ɵl Tango – og pt er der ingen interesse for sammenlægning blandt vore to 

naboer. Vi er klar, men føler ikke at vi nødsaget Ɵl at handle her – men det er bestemt ikke glemt, 

men skudt Ɵl hjørne. Ja, det er svært at finde bestyrelseskandidater – det skyldes muligvis at vi er 

en arbejdende bestyrelse hvor alle mellemmer har faste opgaver. Vi synes bestemt ikke vore 

honorarer er for høje – og det har vi også flere gange hørt på Generalforsamlingerne. Vi håber der 

kommer gode emner Ɵl årets generalforsamling – ellers må vi overlade mere arbejde Ɵl eksterne 

udbydere – herunder måske rådgivende ingeniører som vi havde før min Ɵd. 

Tænker nogen vil spørge om solceller – de er ikke indkøbt men også udskudt da der var usikkerhed 

omkring økonomien i projektet, og der også kunne forudses problemer med Ɵlladelse Ɵl opsætning. 

RedakƟonen takker Niels Juul Nielsen for at ville sƟlle sig Ɵl rådighed for Info 



Interview med formanden for Skødshoved Lodsejerforening, der her vil berette om stort og småt 
ud fra nogle spørgsmå, som har presset sig på her i vintermånederne:


1) I den meget våde og kolde vinter er vejene i den grad blevet ødelagte, hvilket har fået flere til 
at spørge, om der ikke er noget vejvedligeholdelse om vinteren i særdeleshed på den 
gennemkørende vej. På Skødshovedvej, det nederste stykke med grus, har kommunen været 
ude mange gange og reparere vejen, så det kan godt lade sig gøre.


Svar: Jo, vi vedligeholder selvfølgelig også vejene om vinteren, hvis der er behov for det. I 2025 fx 
i ugen op mod jul. 

I sidste nummer af Info-bladet skrev jeg, at det juridisk set er de to sidste ejere på Teglværksvej, 
som desværre ikke er medlemmer af Foreningen, som har det juridiske ansvar for, at vejen er 
farbar, som det er formuleret i loven.

I den forbindelse blev jeg belært om, at vejstykket Teglværksvej, Søren Jeppesensvej og 
Granvænget ikke er nogen “gennemgående” vej, men at Teglværksvej er en såkaldt servicevej for 
grunde udstykket fra Teglværksgården, dvs. kun må benyttes af ejere, gæster og servicebiler som 
håndværkere, DAO, Reno Djurs m.v.

Ejere fra Skødshovedgård må, som jeg har forstået det, principielt ikke bruge vejen, hvis de fx vil 
en tur på havnen. Så må man udenom via asfaltvejen.

Dejligt at kommunen har taget sig sammen og vedligeholdt et stykke vej, som de åbenbart har 
pligt til at vedligeholde. Kan det skyldes, at vi har været i et valgår eller har nogen kontaktet 
kommunen eller? Generelt synes jeg, at kommunen i 2025 har været meget omhyggelige med at 
vedligeholde deres veje alle steder.

Vi syntes, at 2025 var et mildt år, som ikke gav særlige udfordringer for vores vejnet: ingen sne, 
ingen voldsomme skybrud, ingen lange tørkeperioder, som krævede støvdæmpning. 

Derfor har 2025 givet overskud i kassen. Vi har vedtaget på sidste generalforsamling, at 
Foreningen fremover også står for snerydning uden kontingentforhøjelse, men at udgiften tages af 
opsparingen. Vi skal nok få dem brugt!


2) I krydset Teglværksvej/Skødshovedvej står der i meget fugtige perioder meget vand. Hvem skal 
kontakte kommunen for at få det ordnet?


Svar: Overordnet den ejer, som har vedligeholdelsespligten på det stykke af Teglværksvej. 
Foreningen har dog en stående ordre med vores vejentrepenør, at det forsøger han at udbedre, 
når vi får lavet vej og grusbilen er med. 

Det bliver nok aldrig helt godt i det kryds. En perfekt vej skal have hældning fra midten og ud, så 
vandet kan løbe af. Det skal så løbe et sted hen, det er hjørnerne. Da det har svært ved at synke, 
fordi undergrunden er ler, og vejen ligger meget lavt, kan det kun fordampe. Det tager tid.

Jeg har været derhenne et par gange i 2025 for at se, hvor slemt det stod til. Selvfølgelig til fods. 
Det så rigtig fint ud. Fik fortalt, at det var kommunen, som havde sørget for det. Bare det blev en 
vane.


3) Der bliver i perioder klaget over, at sidevejene får for lidt stabilgrus. Har formanden en 
kommentar til det?


Svar: I samråd med vores vejentrepenør, Andreas Laursen, Helgenæs, har vi valgt, at de mest 
stabile sideveje ikke får tilført mere vejmateriale end nødvendigt, men at vi genbruger det 
materiale, som er. Det skal bare fordeles anderledes.

Det gælder flere sideveje i det gamle område, som fx den, jeg selv bor på: Poppelvænget og 
sidevejene deromkring. Vi ligger højt ovenpå en tusind år gammel sandbanke. Det giver stabilitet.

Gennem årene er der kørt hundredvis af tons vejmateriale ud på vejene. Nogle steder ligger vejen 
derfor højere end grundene, og der bliver ligefrem dannet grøfter ved siden.   

Det er godt, hvis der kommer meget sne, og det pludselig smelter.

Men vi har set eksempler på, at vejen ligger så højt, at vand herfra løber ind i carporte og 
indkørsler. 

Skriv til os via vores hjemmeside, hvis der er problemer på den enkelte vej, så tager jeg hen og ser 
på det og agerer, hvis det er nødvendigt.

Er det noget, den enkelte kan klare med skovl og rive, så er man mere end velkommen!

Kan nogle huller lappes med nogle spande grus, så har vi et lille depot på Skovvej 2, hvor man 
hente grus.




4) Sct. Hans er et af sommerens højdepunkter, hvor mange grundejerforeninger har et socialt 
arrangement, men det har Lodsejerforeningen ikke. Kunne der ikke blive råd til det?


Svar: Lodsejerforeningen har afholdt Sct. Hans bål hvert år på Havnen siden 1937, kun afbrudt af 
Corona, afbrændingsforbud og meget stærk blæst.

Der er regler for vindstyrken og andet fra Beredskabsstyrelsens side. Vi har et stort fremmøde, alt 
afhængigt af, om det er en hverdag eller en weekend.

Vores vognmand kommer med et læs brænde midt på eftermiddagen. Heksen er lavet af 
bestyrelsen om formiddagen, og klokken 20 tændes bålet. Der holdes tale af mig, der synges fra 
det nye sanghæfte, som omdeles og samles sammen igen. Vi har anskaffet mikrofon og højtalere, 
og et medlem, som både kan synge og spille, styrer sang og musik. Vi har i forvejen lavet en aftale 
med Badehotellet, som holder åbent både før og efter. 


5) Generalforsamlingen afholdes efter Vandværkets og betaler udgifterne. Hvorfor flytter man ikke 
generalforsamlingen til fx Badehotellet og afholder den midt om sommeren, hvor sommerhusene 
er fyldt med beboere?


Svar: Det er en gammel tradition fra den tid, hvor sommerhuse var sommerhuse. Alt lå øde herude 
gennem vinteren. Tiden for generalforsamlingerne var sæsonåbning.

Vi fastholder tidspunktet. Der er nogle meget praktiske ting, som løser sig selv, ved at afvikle de to 
generalforsamlinger efter hinanden. En del af de fremmødte er gengangere, som så kun skal 
afsted en enkelt gang.

Udgiften for Vandværket er den samme, men det er rigtigt, at vi så sparer en udgift til lokaler, 
mikrofon m.v. andetsteds. Vi vil hellere bruge pengene på vejene.

Trækker vi momsen ud, udgifter til hjemmeside, Sct. Hans, lidt administration m.v. så får vi lavet 
veje, snerydning m.v. for godt 200 kr. om året. Det er vi stolte af.


6) Indenfor de seneste år har en stor sandhage bredt sig fra det vestlige Skødshoved og nærmer 
sig med stormskridt Skødshoved Badehotel. Hvad bringer det dig af tanker, at den flotte 
badestrand indenfor få år er ødelagt?


Svar: Det er ikke noget, Foreningen skal beskæftige sig med. Personligt tænker jeg ikke så meget 
over det. Kysten ændrer sig gennem årene. Det gør den mange steder i landet. Det ville værre, 
hvis huse blevet taget af havet.

Færgerne til Sjælland har flyttet havn mere sydpå. Mon det hjælper? Det er jo færgerne, som har 
skabt sandtangen. Vi har jævnligt en feriehund. Den elsker at løbe frit rundt på sandtangen i 
vintersæsonen, hvor man må det.


,







Spar ikke på 

Vi glæder os til at høre fra dig!

Maria Madsen
Indehaver og Ejendomsmægler MDE

god rådgivning

Vi er med hele vejen i dit boligsalg - fra du har taget beslutningen om at sælge, 
til du har overdraget nøglerne.

Vi sælger også Skødshoved

Overvejer du at sælge dit hus, så er vi som de lokale, frie og uafhængige
ejendomsmæglere, klar til at hjælpe.

Vi gør tingene anderledes. Vi vægter god rådgivning, mere nærvær og større
professionalisme. 

 
Vi er helt bevidst et mindre firma, hvor vi har mulighed for at arbejde meget

tættere - både på kontoret og i relation til dig som vores sælger. 
Ligeledes kender vi alle de boliger, vi får ind af døren.

Derfor er det naturlige valg at vælge 
Ebeltoft-Mols Mæglerne til salget af din bolig.

Marcus Lillelund
Ejendomsmæglerelev

Louise Reinholdt Adamsen
Ejendomsmægler MDE



Nytorv 6, 8400 Ebeltoft · Tlf. 86 34 42 00 · ebeltoft@johnfrandsen.dk

GIV DIT FRITIDSHUS DE

BEDSTE FORUDSÆTNINGER

VÆLG DEN MEST SÆLGENDE FRITIDSHUSMÆGLER I HELE 8420*

Vi kender markedet i 8420

– og det kan ses på resultaterne.

De seneste 12 måneder har vi solgt
43 fritidshuse i området.

Vil du øge din chance for

et godt salg?

Vælg den mægler med den
højeste salgsrate*.

Ring 86 34 42 00 og bestil en gratis
og uforpligtende salgsvurdering.

Unik markedsføring = Godt solgt!

Se hvordan dit fritidshus præsenteres. 
Scan QR-koden og følg linket.

*Kilde: Boligsiden.dk, Find mægler, 8420 Knebel, Syddjurs, Fritidsboliger, 03/02/2026.
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Dejret Bryghus anno 2024

Dejret Bryghus

v/jørgen Sonne Kristensen

Skårhavvej 6

8420 Knebel

Tlf. 41 58 85 65

Bryggeribesøg – ølsamagning

kontakt mig

Se opdateret åbningstider og øltuper på lager

www.dejretbryghus.dk

0,33 liter alk. 5,0 % Vol.

engelsk ale 

Kobberfarvet, aromatisk og

let bitter

0,33 liter 5,5 % Vol. 

engelsk ale

Gyldengul frisk og let bitter

0,33 liter 5,3 % Vol. 

tysk lager øl

Ravfarvet frisk og let bitter

0,33 liter 7,0 % Vol. 

stærk undergæret Bock øl.

Fyldig, let bitter &

kobberfarvet øl 

http://www.dejretbryghus.dk/




Axel Kiers Vej 12  |  8270 Højbjerg  |  Tlf.: 86 28 01 12  |  kontakt@sfudlejning.dk  |  www.sfudlejning.dk

• Kvalitet, ordentlighed og god service

• Kunden i centrum

• Alt fra store til mindre arrangementer. Op til flere tusinde personer.

• Festudlejning siden 1986

Stautrup Fest Udlejning har overtaget driften af Jysk Festudlejning, 

så nu står vi endnu skarpere til at hjælpe dig med at holde dit livs fest.

Husker du at fejre
livets små og store begivenheder?

– vi hjælper dig i mål før, under og efter festen

Ring til os og hør

hvordan vi kan hjælpe

8628 0112



 

 

 
 

Vi sælger 

Skødshoved 
 
– lige fra Skødshoved Bro til Dejret Klit. Vi er eksperter i at gøre handlen 

med dit sommerhus enkel og til at forstå, så du 

kan fokusere på at glæde dig til det næste. 

Skal vi tage en uforpligtende snak om dine muligheder? 

Venlig hilsen 

Nybolig Ebeltoft/Mols 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nybolig Ebeltoft                       

v/Claus Jeppesen, Mikael Lykkke 

Sørensen & Benjamin Sixø  

Jernbanegade 33 

8400 Ebeltoft 

8400@nybolig.dk 

Tlf. 8634 2111 

Find os på nybolig.dk

Nøglen til det næste 

mailto:8400@nybolig.dk
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